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Miskolc Megyei Jogú Város  

Ruszin Nemzetiségi Önkormányzata 
 

JK.271.023-30/2015. 

 

 

J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

 

 

Készült: Miskolc Megyei Jogú Város Ruszin Nemzetiségi Önkormányzatának 2015. december 

02. napján 08.00 órakor tartott közmeghallgatásáról Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesteri 

Hivatal Jegyzői Kabinet tárgyalójában. 

 

Jelen vannak: Bán Gergelyné Szónoczki Mária elnök, Csupka Tamás elnökhelyettes, Tóth Viktor 

és Takács István testületi tagok 

 

Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal részéről: 

Dr. Kovácsné dr. Omar Leila Önkormányzati Igazgatási Osztály jogi ügyintéző, Sipos Melinda, 

Önkormányzati Igazgatási Osztály önkormányzati ügyintéző, Csapó Andrásné, Pénzügyi 

Osztály pénzügyi ügyintéző 

 

 

Bán Gergelyné Szónoczki Mária elnök: Köszönti a megjelenteket.  

Megállapítja, hogy a Testület 4 képviselője megjelent, a Testület határozatképes, megnyitja az 

ülést. 

Kéri, hogy szavazzanak a jegyzőkönyvvezető és a jegyzőkönyv-hitelesítő személyéről. 

Jegyzőkönyvvezetőnek Sipos Melindát, jegyzőkönyv-hitelesítőnek Tóth Viktort javasolja. 

 

A Testület a javaslatot 4 igen szavazattal elfogadta és megbízza Sipos 

Melindát a jegyzőkönyv vezetésével. 
 

A Testület a javaslatot 3 igen, 1 tartózkodó szavazattal elfogadta és 

megbízza Tóth Viktort a jegyzőkönyv-hitelesítői feladatok ellátásával. 

 

Bán Gergelyné Szónoczki Mária elnök: Elmondja, hogy a közmeghallgatást minden évben 

legalább egy alkalommal meg kell tartani, hogy eleget tegyenek a jogszabályokban foglaltaknak. A 

közmeghallgatás meghívója és közérdekű közleménye a helyben szokásos módon meghirdetésre 

került.  

Kéri, szavazzanak arról, hogy a mai testületi ülésen – a meghívó szerint – közmeghallgatást 

tartanak. 

 

A Testület 4 igen szavazattal az ülés napirendjét a meghívóban 

foglaltak szerint állapította meg. 
 

Bán Gergelyné Szónoczki Mária elnök: Néhány mondatban ismertetni kívánja a megjelentekkel 

a 2015. évi munkájukat, melyeket téma szerint csoportosított. 

A költségvetési és önkormányzati kapcsolatok tekintetében elmondja, hogy 2015. évben központi 

költségvetésből működési támogatás címen 395 ezer forintot kaptak, valamint a feladatalapú 

támogatásra 880 ezer forintot. Együttműködési megállapodást kötöttek Miskolc Megyei Jogú 

Város Önkormányzatával, amelynek a Hivatal a törvényben meghatározott módon végzi 

önkormányzatuk adminisztrációját, ami összhangban van az SZMSZ-el és az előbb említett 

együttműködési megállapodással. Együttműködési megállapodást kötöttek továbbá a miskolci 

Kossuth Lajos Evangélikus Szakközépiskolával is. Ebben az évben volt a bírósági ülnökök 
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választása, az ülnökök jelölésében is részt vettek. Állagmegóvás történt a Miskolc-Görömbölyi 

történelmi pincesoron lévő Ruszin Pince emlékhelyen. Részt vettek Miskolc Megyei Jogú Város 

Ünnepi Közgyűlésén. A II. Rákóczi Ferenc Könyvtárban Ruszin Polc elnevezésű könyves polc 

került kialakításra, ahová egyelőre 10 darab ruszin nyelvű könyv lett elhelyezve, aminek 

gyarapítása folyamatos lesz működésük során. Önkormányzatuk kiemelt szerepet tulajdonít a 

prezentációnak, a megjelenésnek és a reklámnak, így készültek el a Roll-upok, a nemzetiségi 

szimbólumuk, a ruszin zászló, valamint a honlapuk. 

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma által kiírt pályázatra két pályázatot nyújtottak be, egyet a 

Rákóczi Ünnepségre, másikat a „Tánc a hagyományok tükrében” címmel, megjegyzi, hogy ezek 

dokumentálása és lezárása zajlik. 

Kiemelt számukra a kapcsolat a megyében működő nemzetiségi önkormányzatokkal, a 

nemzetiségi önkormányzatok nélküli településeken élő ruszin közösségekkel és a 

jelölőszervezettel. Éltek azzal a lehetőséggel, hogy az Országos Ruszin Önkormányzat által 

alapított Hodinka-díj és annak adományozása kapcsán a jelölésében részt vettek. Ez évi jelöltjük a 

Múcsonyi Hagyományőrző Népdalkör és Szónoczki János, az Edelényi Ruszin Nemzetiségi 

Önkormányzat elnöke volt. Már az idén is tettek jelölést a jövőre esedékes díjazottak személyére. 

A Magyarországi Ruszinok/Rutének Országos Szövetségének szervezésében, valamint az 

Országos Ruszin Önkormányzat, a Sárospataki Ruszin Önkormányzat felhívására részt vettek a 

Sárospatak-Borsiban megrendezésre kerülő Rákóczi Ünnepen. Rendszeresen jelen vannak a 

Ruszin Nemzeti Ünnepen, amely változó helyszínnel, az idén májusban a Polgári Archeoparkban 

került megrendezésre. A Magyar Nemzeti Múzeum Sárospataki Rákóczi Múzeumának felhívására 

népszerűsítették a Gens fidelissima című gyermekrajz pályázatot. A Nemzetiségi Kultúrák 

Napjának az általuk fenntartott Ruszin Pince Emlékhely adott otthont, ahol a megyében működő 

önkormányzatok elnökei tartottak szakmai megbeszélést és a Hivatal munkatársai is segítették ezt 

szaktudásukkal. A miskolci társönkormányzatok meghívásának eleget téve együtt ünnepeltek a 

bolgárokkal, gyászoltak a városban élő örményekkel, megemlékeztek a lengyelekkel közös 

hőseikre, újraalakult görögökkel felvették a kapcsolatot, németek kiállításának a megnyitóján részt 

vettek. A Szikszói Önkormányzat Ruszin Napi ünnepségén is jelen voltak. Szent Cirill és Metód 

tisztelete és a Szláv Írásbeliség Ünnepe című rendezvényüknek a Miskolc-Görömbölyi Görög 

Katolikus Templom adott helyet. A megyében egyre jobban önazonosságra találó közösségeik 

jelzik életképességüket, melynek tanúi lehettek Erdőhorvátiban, Tolcsván, Múcsonyban, 

Komlóskán, Edelényben és Edelény-Császtán rendezett ruszin kulturális napokon. 

Ebben az évben is szerveztek gyalogos zarándokutat Máriapócsra és Sajópálfalára az „1uton 

gyalogos zarándoklatot”, melyeken egyre többen vesznek részt. Kiemelt zarándoklataik közzé 

tartozik a minden évben a határainkon túl élő ruszin közösségek és kegyhelyeik felkeresése, 

tanulmányutak szervezése. Ebben az évben Besztercebányán és környékén voltak és az Óhegyi 

bazilikába zarándokoltak, amely a résztvevők számára sokat emlegetett és maradandó élmény volt.  

A Máriapócsi Kegykép érkezése a Búza téri székesegyházba jelentős esemény volt, itt együtt 

ünnepeltek az ukrán közösséggel, majd imádságos zarándoklatot szerveztek az általuk is tisztelt 

Istenszülő képéhez a Bíró utcai görög katolikus templomba. A Sajópálfalai Ruszin Búcsú már 

országhatáron túl is ismert és elismert rendezvény, amire nagy lelkesedéssel készültek. Boldog 

Romzsa Tódor ikonját ajándékozták a Miskolc-Szirmai Görög Katolikus Templomnak, melynek 

átadási ünnepsége november 1-jén volt. Részt vettek továbbá a Miskolc-Szirmai családi napon, 

megünnepelték az 1848-49-es forradalmat és szabadságharcot, ruszin anyanyelvi és gyermek 

tábort szerveztek a sajópálfalai kegyhelyre és meghívást kaptak az ottani családi napra is.  

Kiemeli, hogy folyamatos az anyanyelvi oktatás a Missziós Irodában. Poroszlón a Tisza-tavi 

közösségépítő programon is népes csoport vett részt, amivel kifejezik ruszin közösségünkhöz való 

tartozásukat. 

Köszönik minden honfitársuknak az ez évi együttműködést, munkát és segítséget. Bízik abban, 

hogy jövőre is egymás örömére és lelki gazdagodására, közösségük épülésére sok eredményes és 

értékes alkalmat tudnak megvalósítani.  

Megkérdezi, van-e hozzászólásra jelentkező a közmeghallgatás témájában.  
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Sztankó Éva: Örömmel tapasztalható és most összesítve hallhatták is, hogy milyen aktív a ruszin 

közösség, a Miskolci Televízió képújságán több alkalommal is látta a hirdetéseket. Felvette a 

kapcsolatot Elnök asszonnyal, aki nagyon szívélyesen fogadta érdeklődését és készséggel 

bevezette a ruszin közösségbe, bevonta programjaikba. Ezúton is köszöni a fogadtatást, a pozitív 

hozzáállást, a rengeteg színvonalas rendezvényt.  

 

Bán Gergelyné Szónoczki Mária elnök: Köszöni az elismerő szavakat és a programokban való 

aktív részvételt.  

 

Megkérdezi a Képviselő-testület tagjait és a jelenlévő vendégeket, hogy van-e egyéb hozzászólás, 

javaslat, amely a közmeghallgatáshoz kapcsolódik. Megállapítja, hogy nincs.  

Megköszöni a Testület munkáját és 08 óra 15 perckor bezárja az ülést.  

 

 

 

 

K. m. f. 

 

 

 

 Bán Gergelyné Szónoczki Mária Tóth Viktor 
 elnök jegyzőkönyv-hitelesítő 

 

 

 

 Dr. Kovácsné dr. Omar Leila Sipos Melinda 
 jogi ügyintéző jegyzőkönyvvezető 

 

 

 

 

 

A jegyzőkönyv törvényességi véleményezésre bemutatva: 

 

 

 

Dr. Csiszár Miklós 


